UM uyncauTeIbHOe

1) Cnoxxenue

7+5=12 CEeMb TUTIOC IISITh PABHO JABEHAALATH
CECMb IIIOC IIATh PABHACTCA ABCHAALATH
CeMb IUTIOC IIAATh OyIeT 1BEeHaALATh

2) Beiuuranue
7-5=2 CEMb MUHYC IISITh PAaBHO / paBHAETCS ABYM

(7+5)+(5-3)=14 CEMb ILIIOC TATh B CKOOKAX IUIIOC MATh MHUHYC TPU B CKOOKax
PaBHO YETBIPHA/IIATH

3) YMHOXeHue

7x5=35 CE€Mb YMHOXKHUTh Ha IIECTh paBHO TPUALIATH IIATH
CEMb YMHO>KCHHOE Ha IIATh PAaBHSETS TPUALATHU IISATH
CEMb Ha IIATh PAaBHO TPUALIATH IIATH

4) lenenue

35:7=5 TPUJLATH MATh Pa3/IeIUTh HA CEMb PAaBHAETCS / PaBHO ISTH
TPUALATH IATH JEJIEHHOE HAa CEMb PaBHETCS / paBHO MATH
TPUJLATH MATh Pa3JIeNNUTh / JEJIEHHOE Ha CeMb OyET MATh

Bo3sBenenue (BO3BBILLIEHUE) B CTENIEHD
2 .
4° = yeTpIpe B KBaJpaTe / YeThIpe KBAAPaT /, YEThIPE BO BTOPOIl CTENEHU

MareMaTHueCKue CUMBOJIBI:

paBeHCTBa / ypaBHEHHs 1 HEPABEHCTBA
HEpPaBHO
NpUOIU3UTENBHO PaBHO
Oounblie
MCHBIIIE
OoJIblIIe WM PABHO / MEHBILIE MU PAaBHO
WKC paBeH 0€CKOHEUYHOCTH



YupaxuHenust
1) Ckasicume na pycckom sazvike:

L/ 2 e L/8 e
53 e 6/100 it
0,009 ..o 1 1/2 CTPAHMIIB .....oeenveeiiieiieeiieeiie e
I 1/2 TOMA o I50 SIMLT o,

L 576 e T30 e

2) Oépa3syiime nopsaokoevle yucaumesbHole:

| R 3 2 e 3 3 e s A 3 S ,
6 e s T e s 8 e , 40 395 ,
100 .....oeeuneene , 1000 oo,

3) Ilpouumaiime, 3amenue yugpol crosamu:

1. 7 pa3 otmepb — 1 pa3 otpexs. 2. Utonp — 7 Mecan roga. 3. 7 ognoro He xayT. 4. 4/6
oompiie 3/ 12. 5.V 7 uanex nuta 6e3 raasy. 6. Konb 0 4 HOrax, Aa ¥ TOT CHOTHIKAaeTcs. 7. 2
JHsE Mbl ObuTH JloMa. 8. 5 x 5 =25. 9. IIpouwto 1 1/2 nus, a merens He yHuManack. 10. 25 : 5
= 5. 11. MockBa — nopt 5 mopeii. 12. Jletam npousu cka3ky o 7 GOTHIpSX.

3) I'0e nyxcno, nocmagome MAKUM 3HAK:

Martb ¢ 1ByM... / 4EThIp...M...s A€T...MH; OJUHHAILAT... IUTFOC JIeBAT... OyAeT ABaj...11aT...; C
LECT...FO/IECHAT...J0 TPEM...s1 pyOIISIMH; ThICSYa BOCEM...COT... CEM...HANAT... )KUTEJICH; TAT...COT
YeThIp...Ha/IllaTas CTPAHUIA TPET...er0 TOMA SHIUKIIONENH; YECT...JECHT... HOBBIX
KBapTHP...; YECT...J0 YeCT... OyeT TPUALAT... ECT...; CeA...Mast U BOC...MbIsI CTpOUKa ad3alla;
Yec...TOW HK3aMILISP TPET.....eT0 U3/IaHus.

4) Ilepeseoume na pycckuil A3viK:

1 ClovEK .o 21dE o, SHAT e
nékolik lidi .......cocceeiiiniis mnoho lidi ... malo lidi .....coeeeeiiiie.
vsichni lidé ........ccccoceeenee. nektefi lidé .......cccooveennne. nasi lideé ...,
2 studenti ......cccveeeenieennennns 3knihy cooveeiiiieeieeee. 5 SESItH cvvreeiieeie e
4budovy ..ocovveiieiieiie 2 ZACH ceveeeeeeeiieeeeere e 4 74kyné

3 Cerven€ tUZKY ..occveeevieeeiieeeee e 2 0SODNT AULA ..
2 vysoké budovy .......ccecvevieiiienieiiie 24 veseli SPOIUZACT ..cvveeeveeeieeiieiieeieeeeen
102 mladi posluchaci ........cccoeeeeuvveenieenenn. 33 stiibrné stieChy ......cccceeevveeeeiieciieeeieee,

5) Preloite:

1. Pavel je o 2 roky star$i nez ja. 2. Ivan je o 5 let mladsi. 3. Marie ud¢lala 5x vice chyb. 4.
Oleg ptecet]l 3x méné stranek nez ja. 5. Vidél jsem ho jednou, dvakrat, tfikrat, Ctyfikrat. 6.
Kolikatého je dnes? - 1 listopadu. 7. Kdy se to stalo? — 8. zati 1976. 8. Kdy se vratis? — 7.
prosince. 9. Kdy ses narodil? — 22. Bfezna 1987. 10. Kolik je hodin? — 8.15, 11.45, 10.20,
9.50. 11. Dnes jsem dostal dopis ze 4. Cervence. 12. Od 9. dubna do 16. kvétna budu mit
dovolenou. 13. V letech 1978 — 1980 jsem pracoval v Praze. 14. Nezapomn¢l jsi na 8. kvétna?
15. 9. kvéten je v Rusku dnem vitézstvi nad fasismem.






